



Sajátos civil szerveződés a Magyarországi Borrendek Országos Szövetsége, amely hivatalosan 1988 őszén jött létre. Talán attól egyedi, hogy megalakulása előtt működtek borrendek az ország különböző borvidékein, főként borászati gazdaságokhoz kötődően. Tudjuk, azokban az időkben nem igazán volt „divatos” az ilyen jellegű közösségi teremtés. Mégis, a bornak köszönhetően át tudott ívelni rendszereket, politikai kurzusokat ez a mozgalom.

A Vajdahunyadvárban megtartott jubileumi közgyűlés igazán ünnepi keretet biztosított az emlékezéshez, ahhoz, hogy nagy számban megjelenhessenek kedves meghívottakként az egykori alapítók közül, szinte teljes körűen képviseltessék magukat a borrendi mozgalom rendes és társult tagjai, a 44 hazai és 7 külföldi borrendek képviselőit felvonultatva. A rendezvény fővédnöke **Czerván György** Vidékfejlesztési Minisztérium államtitkára külföldi elfoglaltsága miatt nem lehetett jelen, de tisztelegő üzenetében külön is köszöntötte az egybegyűlteket.

Sűrű idők, emlékezetes pillanatok, több száz rendezvény, felelősen megszervezett nemzetközi konferencia, felejthetetlen beszélgetések, borkóstolások, újabb és újabb borrendek születése tette nemessé ezt a negyedszázadot. Ezekről és persze sok egyéb részletről számolt be ünnepi visszaemlékezésében **Dr. Terts András** elnök, aki immáron második ciklusát tölti e tisztviselésében. A borrendiség szervezői

autentikus kulturális „kóstolót” is kaptak: a borról versben és prózában, személyes kötődéseit is megvillantva **Kemecsi Ferenc** adott műsort. Figyelemfelkeltő, nagy érdeklődéstől kísért, igazán méltó szakmai program volt **dr. Kállay Miklós** egyetemi tanár, a Corvinus Egyetem Borászati Tanszéke vezetőjének előadása, amely „A Magyar Bor és a Borrendek” címet viselte. Szólt a szőlészet-borászat korszerű, bátran világszínvonalúnak nevezhető középfokú és felsőszintű oktatásáról, a honi borrendi mozgalom nemes küldetéséről a borkultúra elterjesztésében, de számos személyes momentummal is gazdagította összefoglalóját. Ő maga több borrendnek is tagja, hivatalos és baráti formában is szinte mindennapos kapcsolat fűzi a Magyarországi Borrendek Országos Szövetségéhez. (Dr. Kállay Miklós a Magyar Borakadémia elnöki tisztét tölti be.)

A jubileumi rendezvény hivatalos részét kitüntetések átadásával zárták.

Azon pedig senki ne csodálkozzon, hogy az eseményt nagyszabású fogadással és borok kóstolásával tették még emlékezetesebbé a rendezők. Megköszönve a **Palace Catering** magas fokú szakmai munkáját, a **Törley Pezsgő Pincészet**, a **Monyok Pincészet**, a **Mészáros Borház**, a **Koczor Pincészet**, a **Koch Borászat**, a **Dimenzió Borászat** által felajánlott minőségi bortételeket, nem utolsósorban pedig annak lehetőségét, hogy a programnak méltó helyszínt biztosított a **Magyar Mezőgazdasági Múzeum**.

K.D.P.

KITÜNTETÉSEK:

Pro Vino Hungarico díj: Termerini Kertbarát Kör (átvette: Snejder Sándor)

Pro Vino Érdemérem: **Baksa Éva**, a Miskolc-Lillafüredi István Nádor borlovagrend, alapító tagja, **Hausenauer Andrásné**, a pécsi Magyar Hölgyek Gasztronómiai és Borrendjének alelnöke, **Kiss Imre Attila**, a Cegléd és Vidéke Unghváry László Borrend alelnöke és alapító tagja, **Kugel György**, a monori Strázsa Borrend Nagytanács tagja, **Dr. Urbán András**, a budafoki Promontorium Borlovagrend nagymestere

Az **MBOSZ** Elismerő oklevelét kapták: korábbi szövetségi tisztségviselők, a civil szerveződést segítő borlovagok: **Bencze Katalin**

